

两节相连,高速免费,汽车租赁火起来

# “公司30多辆车都订出去了”

本报9月12日讯(记者 殷亚楠) 中秋、国庆两个假期相连,加上今年国庆节高速公路全部免收过路费,两个利好消息刺激了许多省城市民的出游意向,这给一些汽车租赁公司带来好处。记者了解到,省城的汽车租赁公司的生意已经提前预热,有的公司几十辆车近两天已预订一空。

即将到来的中秋节和国庆节使得假期拉长,省城市民黄然计划和朋友一起到周边的几个景点转转,他们商量了一下,决定到汽车租赁公司去租个车代步。“假期人多坐车打车都不方便,我们几个人一平摊就和坐车打车差不多了,听说省内走高速还能免费,可得好好地玩上几个地方。”黄然感叹说。

和黄然有一样想法的人不少,市民李立也准备在假期出游,而且准备租车。不过他是计划去青岛玩,先坐火车到青岛,然后在青岛当地再租辆车开,“自己开高速太累了,这样玩起来会比较轻松。”

11日,记者咨询省城8家汽车租赁公司获悉,以自驾私家车租赁为主业的公司生意已经开始走热。“两个假期连在一起,高速公路免收过路费,这对我们来说确实是好事儿!”济南郎茂山汽车租赁公司的负责人告诉记者,现在已经有不少客户到该公司来咨询租车,已经租出了几辆。按照以往的经验,租车高潮要到十天以后,距离假期一周前后的时间才到。

科院路上一家汽车租赁公司的负责人表示,以前都是到离假期还有半个月左右,客户才成规模地来订车,可最近来订车的人就多了不少,应该和假期相连,高速免费这些因素有关系。该公司的汽车租赁价格和以前持平,30多辆自驾小型车已经全部预订出去了。

## 怕涨价大量采购水果

有关人士分析涨幅不会太大

本报9月12日讯(见习记者 陈玮) 12日上午,堤口水果批发市场内的商贩小刘,忙碌地接待着顾客。“很多单位觉得中秋节水果贵,为了省钱提前几天买,这一上午我就卖了将近100箱了,现在天天进货还每天都缺货。”小刘说。

上午10点半,堤口果品批发市场内有十几辆前来买水果的私家车。侯先生是一家个体公司的总经理,他一下子买了1万多元的水果准备“走关系”。“每年到中秋就得买点水果礼品,打点一下关系。”侯先生说,“现在买肯定比快到中秋节的时候便宜,我们是小本生意,能省点是点。”

一家私营单位一下子订了93箱木瓜和86箱芒果,都是准备中秋给员工发福利的。“到了过节价格高,我

们先准备下吧,放到公司冷柜里先冷藏着,到时候一样新鲜。”

摊主韩女士说,最近营业额确实涨了不少,“现在买肯定是比中秋节前几天便宜,水果一天一个价,你看芒果我昨天卖100元一箱,今天就卖120元了,还得再涨。”

济南堤口水果批发市场经营部经理党先生说,天天涨价的水果只是个别品种,多数水果的价格还是稳定的。“很多南方水果或外地水果,多是通过海运送到这里,影响价格的因素比较多,有一定的突发性,一天涨20元的情况也不是多见的。”党先生说,“根据经验到中秋水果价格涨幅不会太大,希望大家理性购买,有些水果比如葡萄不容易存放,不要提前买很多。”

## 喝碗大碗茶

12日,“外国人看泉城”举行,来自9个国家的20多名驻外友人走进趵突泉民俗街,通过他们的眼睛看济南。图为外国友人品尝泉水泡的大碗茶。通讯员 褚福涛 摄



## “石头心”网上热炒成交稀少

本报9月12日讯(记者 王茂林) 近日,因李晨送张馨予“捡回来的石头心”事件而使“石头心”迅速在网上走火。记者走访济南市场了解到,虽有实体店考虑过进同款商品,但“石头心”会否真的成为商机,令人质疑。

近日,“石头心”事件微博上热炒之后,有网友预测,商家会以此创意为卖点,将“石头心”开发成为新的商机。“李晨张馨予同款石头心”在淘宝网上纷纷现身,价格从几元到千万元

不等,有卖家标价竟高达99999999元。

尽管“石头心”在网上热炒,但12日,记者浏览淘宝网上“石头心”近一个月来的成交记录发现,除了个别店家标价在几十元的“石头心”有三两笔成交记录,叫价在千元、万元以上的“石头心”根本没有成交记录。

记者近日走访济南市多家精品店、饰品店了解到,不但“石头心”,类似的心形饰品也未成为顾客或商家追捧的对象。对于打出“爱情牌”、“孝心牌”的“石头心”能不能成为真正的商机,多数商家并不看好。

12日,山师东路一家精品店的店员小薇告诉记者,“石头心”事件一出,她便提醒店主进货时留意“石头心”,趁着“石头心”火爆的时候小赚一笔,但在进货地根本找不到“石头心”或类似产品。事实上,也没有顾客来店买“石头心”。

一家水晶饰品店的店主也表示:“心形饰品一直都卖得很好,‘石头心’不会因为炒作的事情一下子火起来。”

## 过节火了高端农产品

有的公司一笔订单就超1000份

本报9月12日讯(记者 赵丽) 临近中秋,发福利、送礼品又要开始了。除了传统的月饼、烟酒糖茶、食用油,不少企业、单位将目光瞄准了高端特色农产品。

进入9月,不少单位、企业开始操持起中秋节员工福利的发放事宜。记者在历山路一家大超市看到,平日散放在各个货架上的礼盒装商品如今被集中在专门的中秋礼品区域,山鸡蛋、食用油、口服洋参等礼品应有尽有。

除了这些传统的礼品,一些高端特色农产品也冲进中秋市场,它们以生态、健康为主导,尽管价格不

菲,却也十分抢手。“预订从10月份就开始了,有单位一下子预订了1300份。”11日,在省城棋盘街一家乐虎猪肉专卖店,已经摆出了精致的礼盒供客人挑选。负责人李少清告诉记者,他们以有氧土猪为主打品牌,几年下来已经有一批固定的大客户,他们是中秋节礼盒预订的主力军。

“有大客户一下子订了800个礼品卡。”省城万世生态农业公司的工作人员李小姐介绍说,最近,公司拿到了好几个大订单,主要是订购农场的芦花鸡和鸡蛋作为员工福利,也有个人前来订购,准备中秋走访客户用。

# 迎中秋 知蜂堂送健康大礼

月圆中秋 情浓知蜂堂  
北京知蜂堂“中秋节·送家人健康”活动温馨启动!

活动一: 购买知蜂堂蜂胶、茶素,送蜂王浆!  
买单品6盒,送王浆1罐;  
买单品10盒,送王浆2罐;  
买蜂胶6盒+茶素4盒,送王浆2罐;  
另有血糖仪、血压计等实用礼品可供选择。  
活动二: 知蜂堂蜂胶系列、花粉系列、日化系列均买5赠1优惠!  
详情咨询: 0531-8698022

相伴13年 知蜂堂服务再升级  
取糖是糖尿病患者最易发生病变的器官之一,为了让患者更好地了解自己的取糖情况,北京知蜂堂携手山东中医药大学附属医院为糖尿病患者免费检测眼底,参与者可致电知蜂堂报名。

## 知蜂堂活性蜂王浆源自净土——青海高原



知蜂堂活性蜂王浆,含有大量的白蛋白和球蛋白,与人体血清中白蛋白、球蛋白的比例大体相同,还含有丰富的核糖、脂类、糖类、维生素、矿物质等,活性蜂王浆有着“液体营养黄金”、“长寿因子”、“天然

独特滋补剂”的美誉。  
知蜂堂活性蜂王浆——  
★营养肝脏,修复受损肝细胞,恢复肝脏功能;  
★营养肾脏,增强肾脏功能;  
★营养神经,改善睡眠;补充体液,减轻疲劳;  
★延缓衰老,延缓男女更年期,延缓衰老;  
★大量补充活性蛋白,强壮身体,延年益寿。  
知蜂堂蜂王浆与蜂胶组合服用,快速解决糖尿病并发症:视网膜病变;皮肤瘙痒、手脚麻木、蚁走感、针刺感、失眠盗汗、便秘腹泻等。

## 知蜂堂, 缔造蜂胶产业,专注蜂胶13年!

知蜂堂是大的蜂胶生产厂家,每年生产160吨天然蜂胶原料,占全国产量一半以上,以保证充足的市场供应。  
知蜂堂自主研发蜂胶提纯技术,获国家专利(专利号: ZL2006 1 0078660.3),使蜂胶金属含量更低,有效成分保留更全。  
知蜂堂卫生部批准“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大作用,独一不二。  
知蜂堂代表我国蜂胶行业起草《保健食品消费指引——蜂胶子指引》,知蜂堂蜂胶生产标准(Q/CPZFT001-2008),成为中

知蜂堂 ZHIFENG TANG  
地址: 济南市历下区经二路10号  
电话: 0531-8698022

知蜂堂 0531-8698022  
地址: 济南市历下区经二路10号  
电话: 0531-8698022